

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 24.12.2020 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Grădiștea, județul Călărași.

Ședința a fost convocată în termen legal de către Primarul comunei Grădiștea prin dispoziția nr.152/18.12.2020.

Ședința este deschisă de Iancu Alexandru Marian persoana desemnată cu atribuții de secretar al comunei, care face cunoscut că la ședință participă un număr de 13 consilieri locali din totalul de 13 care alcătuiesc Consiliul local al comunei Grădiștea.

În continuare se supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare, care este aprobat cu 9 voturi pentru și 4 abțineri (Stoian, Corbu, Leca și Ivanciu care a lipsit de la ședința anterioară).

D-l primar Matei Vasile solicită suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte de hotărâre

- Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2020;
- Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unui serviciu de consultanță, asistență și servicii de reprezentare juridică pentru UAT Comuna Grădiștea, Consiliul Local și Primarul Comunei Grădiștea, Județul Călărași;
- Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Înființare sistem de distribuție gaze naturale în comuna Grădiștea, județul Călărași";

D-l Leca spune că au fost înregistrate proiecte de hotărâre pe data de 22 decembrie dar le-a primit în ziua ședinței și nu a avut timp să le studieze, d-l secretar răspunde și spune că au fost două proiecte care s-au înregistrat pe 23 decembrie, iar suplimentarea ordinii de zi se face în ziua ședinței.

Supusa la vot suplimentarea ordinii de zi este aprobată cu 13 voturi pentru.

În continuare președintele de ședință citește ordinii de zi după cum urmează:

- 1 - Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale, pe anul 2021;
- 2 - Proiect de hotărâre privind aprobarea taxei speciale de salubritate împreună cu regulamentul de implementare, pentru anul 2021
- 3 - Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat și încheierea unui act adițional pentru obiectivul de investiții "Construire teren de minifotbal cu gazon sintetic, vestiare, împrejmuire și iluminat, sat Grădiștea, comuna Grădiștea, județul Călărași" și "Extindere pistă de ciclști, sat Grădiștea, comuna Grădiștea, județul Călărași";
- 4 - Proiect de hotărâre privind organizarea și funcționarea rețelei școlare din comuna Grădiștea pentru anul școlar 2021 – 2022;
- 5 - Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pentru cadrele didactice;
- 6 - Diverse.

Supusa la vot ordinea de zi este aprobată cu 13 voturi pentru.

D-l Corbu solicită retragerea după ordinea de zi a proiectului nr.2 și anume, proiect de hotărâre privind aprobarea taxei speciale de salubritate împreună cu regulamentul de implementare, pentru anul 2021, pe motiv că acesta nu respectă prevederile legale în vigoare în materie de salubritate iar regulamentul de implementare propus nu are o fundamentare reală a pretului de 3 lei /persoană pe lună și nu respectă indicatorii de performanță, acest pret fiind mic și ca atare primăria trebuie să suporte din bugetul propriu diferența de pret.

D-l Leca face precizarea că pretul de 3 lei este unul mic și că primăria trebuie să suporte lunar diferența de aproximativ 5000 lei pe lună.

D-l primar spune că dacă se constată că pretul este mic acesta se va putea majora.

D-l secretar aduce la cunoștința consilierilor că un proiect de hotărâre poate fi retras doar cu acordul initiatorului conform OUG 57/2019 privind codul administrativ, în acest sens îl întreabă pe domnul primar, initiatorul proiectului dacă este de acord cu retragerea proiectului nr 2, acesta nefiind de acord cu retragerea proiectului.

Se trece la dezbateră punctului 1 al ordinii de zi .Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si este aprobat cu 11 voturi pentru si 2 abtineri(Leca si Corbu) .

Se trece la dezbateră punctului 2 al ordinii de zi. Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si este aprobat cu 8 voturi pentru 2 impotriva (Corbu si Leca) si 3 abtineri(Ivanciu,Balasa si Stoian) .

Se trece la dezbateră punctului 3 al ordinii de zi. Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si este aprobat cu 13 voturi pentru .

Se trece la dezbateră punctului 4 al ordinii de zi. Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si este aprobat cu 13 voturi pentru .

Se trece la dezbateră punctului 5 al ordinii de zi Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si este aprobat cu numar de 12 voturi pentru si 1 abtinere (Ivanciu) .

Se trece la dezbateră punctului 6 al ordinii de zi,suplimentar. D-l Leca intreba pentru ce se face aceasta rectificare, doamna contabil spune ca s-a primit de la guvernul Romaniei o suma de 102 mii lei si trebuie repartizata pe capitele acolo unde este nevoie. D-l presedinte afirma ca la primarii PNL s-au alocat 465 mii lei fata de 102 mii lei la primarii PSD. Nefiind si alte discutii este supus la vot proiectul de hotarare si este aprobat cu un numar de 13 voturi pentru.

Se trece la dezbateră punctului 7 al ordinii de zi, suplimentar .Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si este aprobat cu 13 voturi pentru .

Se trece la dezbateră punctului 8 al ordinii de zi,suplimentar . Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si este aprobat cu 13 voturi pentru .

La punctul diverse, d-l Corbu face anumite recomandari catre primar si consiliul local cu privire la potabilizarea apei in satul Gradistea si anume sa se alege alta metoda de potabilizare deoarece actuala metoda va ridica pretul la metrul cub de apa si atrage atentia ca pretul la apa se poate majora doar cu avizul ANRSC.Mai atrage atentia ca interimatul domnului director de la Satul Nou Gradistea Srl s-a incheiat si trebuie pus in legalitate prin constituirea consiliului de administratie.Acesta mai spune ca firma de apa trebuie sa aiba ca obiect de activitate doar activitatile privind furnizarea apei in comuna ,iar activitatile privind gospodaria localitatilor si activitatea de iluminat public trebuie realizate cu alte societati infiintate in acest scop.

In continuare d-l Corbu face recomandari cu privire la taxa de salubritate a localitatii si afirma in continuare ca pretul de 3 lei lunar de persoana este prea mic .

Președintele de ședință întreabă dacă mai sunt discuții, nefiind ,presedintele mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Presedinte de Sedinta
Simion Stan

Secretar General
Iancu Alexandru-Marian